UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

Washington, D.C. 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT

Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of earliest event reported): September 26, 2017

INTEGRA LIFESCIENCES HOLDINGS CORPORATION

(Exact name of Registrant as specified in its charter)

Delaware 0-26224 51-0317849
(State or other jurisdiction of incorporation or organization) (Commission File Number) (I.R.S. Employer Identification No.)

311 Enterprise Drive Plainsboro, NJ 08536 (Address of principal executive offices) (Zip Code)

Registrant's telephone number, including area code: (609) 275-0500

registrant's telephone number, including area code. (607) 273-6300
Not Applicable (Former name or former address, if changed since last report)
Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the registrant under any of the following provisions:
□ Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)
□ Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)
□ Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))
□ Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))
Indicate by check mark whether the registrant is an emerging growth company as defined in Rule 405 of the Securities Act of 1933 (§230.405 of this chapter) or Rule 12b-2 of the Securities Exchange Act of 1934 (§240.12b-2 of this chapter).
Emerging growth company □
If an emerging growth company, indicate by check mark if the registrant has elected not to use the extended transition period for complying with any new or revised financial accounting standards provided pursuant to Section 13(a) of the Exchange Act. \Box

ITEM 7.01 Regulation FD Disclosure

On September 26, 2017, Integra issued a press release regarding its manufacturing facility in Añasco, Puerto Rico, which is attached hereto as Exhibit 99.1.

The information furnished in this Item 7.01, including Exhibit 99.1, shall not be deemed to be "filed" for purposes of Section 18 of the Exchange Act, or otherwise subject to the liabilities of that section, unless the Company specifically states that the information is to be considered "filed" under the Exchange Act or incorporates it by reference into a filing under the Exchange Act or the Securities Act of 1933, as amended.

Item 9.01 FINANCIAL STATEMENTS AND EXHIBITS

(d) Exhibits

99.1 Press Release, dated September 26, 2017, issued by Integra LifeSciences Holdings Corporation

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

INTEGRA LIFESCIENCES HOLDINGS CORPORATION

Date: September 26, 2017 By: <u>/s/ Glenn G. Coleman</u>

Glenn G. Coleman

Title: Corporate Vice President and Chief Financial Officer

EXHIBIT INDEX

Exhibit No. Description

99.1 <u>Press Release, dated September 26, 2017, issued by Integra LifeSciences Holdings Corporation</u>

Integra LifeSciences Provides Preliminary Assessment of Minor Damage to its Manufacturing Facility in Añasco, Puerto Rico

PLAINSBORO, New Jersey, September 26, 2017 (GLOBE NEWSWIRE) -- Integra LifeSciences Holdings Corporation (NASDAQ: IART), a leading global medical technology company, today announced that its manufacturing facility in Añasco, Puerto Rico sustained relatively minor damage from the impact of Hurricane Maria. A team is on-site to oversee repairs.

As widely reported, the hurricane caused significant damage to the infrastructure on the island including power, communications and transportation. While Integra continues to assess the impact on operations, the company's immediate concern is supporting our employees, their families and customers following this unprecedented event.

Manufacturing is expected to restart in the next few weeks with a gradual ramp in production until operations are fully restored. The company estimates that current inventory levels are sufficient to mitigate significant sales disruptions.

Integra will continue to assess the full impact from the storm on operations and will communicate any further details as they develop.

About Integra LifeSciences

Integra LifeSciences (NASDAQ: IART) is dedicated to limiting uncertainty for clinicians, so they can concentrate on providing the best patient care. Integra offers innovative solutions, including leading plastic and regenerative technologies, in specialty surgical solutions, orthopedics and tissue technologies. For more information, please visit www.integralife.com.

Investor Relations:

Michael Beaulieu Director, Investor Relations (609) 750-2827 michael.beaulieu@integralife.com

Media Contact:

Laurene Isip Senior Director, Global Corporate Communications (609) 750 7984 laurene.isip@integralife.com